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Que valor de la PIC nos hace plantearnos hacer una fasciotomia urgente, cuando
la clinica del paciente es dudosa?

Seleccione una:

a. Mayor de 30 mmHg

b. Menor de 30 mmHg

c. Menor de 20 mmHg

d. Ninguna de las respuestas es correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Mayor de 30 mmHg

Pregunta 2
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¢ En qué casos no se debe realizar la fasciotomia?

Seleccione una:

a. En los casos en el que el sindrome compartimental a evolucionado mas de 10
horas

b. Cuando la PIC es mayor de 30 mmHg y la clinica no esta clara

c. En los casos en el que el sindrome compartimental a evolucionado 5 horas

d. b y c son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: En los casos en el que el sindrome compartimental a
evolucionado mas de 10 horas

Pregunta 3
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En el uso de fasciotomia profilactica solo esta aconsejado en caso de patologias
con un alto riesgo de desarrollo de SC como son:
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Seleccione una:

a. Fracturas complicadas de extremidades
b. Traumatismos por aplastamiento

c. Reimplante de extremidades

d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 4
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¢, Que signos nos pueden hacer sospechar de una insuficiencia renal aguda?
Seleccione una:
a. Oliguria
b. Diuresismenor que 400 ml/24 horas

c. Anuria

d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta D
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Complicaciones de una fasciotomia urgente
Seleccione una:
a. Alteraciones neurovasculares
b. Infeccién de la herida

c. Sepsis
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d. Todas son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 6
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Sefiale sintomas y signos que acompafan al sindrome compartimental a nivel
sistémico

Seleccione una:

a. Alcalosis respiratoria

b. Acidosis metabdlica

c. Hipoxemia

d. ay c son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: a y ¢ son correctas

Pregunta 7
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¢En qué casos se ha de valorar la realizacion de amputacion del miembro?

Seleccione una:

a. Musculo necrotizado

b. Riesgo de sepsis

c. Sangrado, coagulopatia y el fallo renal agudo
d. Todas son correctas

Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 8
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Uno de los sintomas que se produce en el sindrome compartimental es la presion.
¢, Qué valor se estima el aumento de la PIC de la zona afectada?

Seleccione una:

a. Por encima de 30 mmHg (presion capilar).
b. Por encima de 20 mmHg (presion capilar)
c. Por encima de 10 mmHg (presién capilar)

d. Ninguna de las anteriores es correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Por encima de 30 mmHg (presion capilar).

Pregunta 9
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En relacion al mecanismo en el que el edema no tiene posibilidad de escape y
ejerce un aumento de presion progresivo sobre el miembro. ¢ Qué causas lo
producen?

Seleccione una:
a. Compresién por yeso
b. Torniquete

c. Quemadura con escara

d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 10
Incorrecta
Puntda 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Qué estructuras tienen mas facilidad de sufrir un sindrome compartimental

Seleccione una:

a. Estructura fascial
b. Estructura 6sea
c. Estructura visceral

d. ay b son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: a 'y b son correctas.

Pregunta 11
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Indica que causas producen que el edema se ve agravado por hemorragia y
aumenta el contenido del compartimento (Sefale la respuesta incorrecta)

Seleccione una:
a. Fracturas con lesiones vasculares.

b. Isquemia-reperfusion tras reparacion de lesiones arteriales.

c. Lesiones eléctricas
d. Inmovilizacion prolongada en una postura forzada
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Inmovilizacion prolongada en una postura forzada

Pregunta 12
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00



YD

o)

DEEES S

B

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En relacion a la vigilancia de la zona afectada, tendremos en cuenta los siguientes

factores: (Indique la afirmacion incorrecta)

Seleccione una:
a. Pulsos distales
b. Sensibilidad del miembro

c. Control del perimetro del miembro afectado

d. Vigilar aparicién de CID

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Vigilar aparicion de CID

Pregunta 13
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué tipo de sueroterapia evitarias en un SA por su contenido en potasio

Seleccione una:
a. Suero glucosado 5%

b. Suero fisiolégico 0,9%

c. Ringer lactato.
d. Gelafundina
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ringer lactato.

Pregunta 14
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢ Tras un SC qué enzimas intracelulares del muasculo y tejidos blandos se elevan?
(Senale la respuesta incorrecta)

Seleccione una:

a. CPK

b. Mioglobina

c. LDH

d. HDH
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: HDH

Pregunta 15
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¢, Cudl es la primera actuacion ante un sindrome de aplastamiento?

Seleccione una:

a. Eliminar la compresion muscular

b. Rapida valoracion ABCD al paciente
c. Administrar sueroterapia
d. Control de diuresis

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Rapida valoraciéon ABCD al paciente

Pregunta 16
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cudles serian las pautas a seguir en la valoracién del patrén respiratorio en SA:
(Indica la respuesta correcta)

Seleccione una:
a. FR
b. Mecénica respiratoria

c. Uso de musculatura accesoria

d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 17
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los cuidados de enfermeria iran dirigidos principalmente a la valoracion del
miembro afectado:

Seleccione una:
a. Valorar pulsos distales.
b. Valorar coloracion, temperatura y perimetro de la zona afectada.

c. Valorar fuerza, movilidad y sensibilidad

d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 18
Incorrecta
Puntda 0,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢ Que pronostico le darias a una persona que ha sufrido un aplastamiento intenso
mayor a 8-10 horas?

Seleccione una:

a. Grave

b. Muy grave

C. Leve

d. Gangrena isquémica
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Gangrena isquémica

Pregunta 19
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En un sindrome por aplastamiento, ¢ Cual es el valor de la CPK que nos podremos
encontrar?

Seleccione una:

a. menor que 10000

b. mayor que 10000
c. mayor que 5000
d. mayor que 3000

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: mayor que 10000

Pregunta 20
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Indica los sintomas correctos en el sindrome compartimental
Seleccione una:
a. Presion
b. Dolor intenso

c. Parélisis

d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas



